

文娱

周立波连炒两家卫视“鱿鱼”

八位数薪酬不能满足其胃口

本报记者 邱伟

俗话说:“合久必分,分久必合”,继和东方卫视分道扬镳之后,网传周立波近日又要和浙江卫视决裂。19日,记者从浙江卫视获悉,因为新合同价钱尚未谈拢和其他细节问题,目前新合约还未签订,但是否认周立波要离开《中国梦想秀》转投其他卫视。在卫视竞争日益激烈的情况下,签大腕做独家成为节目成功的一大法宝。从郭德纲、周立波到乐嘉,因为大腕的脾气和胃口越来越大,和卫视的蜜月期难以长久,最后都难逃决裂的结局。

周立波或许再次跳槽

就在浙江卫视宣布启动第五季《中国梦想秀》后,周立波的名字却一直没有出现,相比上季梦想秀把“梦想大使”周立波作为重点宣传,这次的平静显得有点蹊跷。19日,微博有网友爆料,因为浙江卫视无法满足周立波提出的价钱,他或将转投其他卫视,不仅会离开《中国梦想秀》,更有可能打包带走《壹周立波秀》。

和浙江卫视刚刚“联姻”一年又要离开,周立波的善变引发很多网友热议。19日,记者向浙江卫视核实,一位不愿透露姓名的工作人员告诉记者,去年4月和周立波签订了一年合约,包括担任《中国梦想秀》“梦想大使”,并在浙江卫视播出《壹周立波秀》,目前合约已经到期,新的合约正在洽谈中,不过因为价格方面有一些

分歧,加之其他细节问题,目前还未达成最后的协议,但是工作人员否认周立波去意已决,“还没有最后确定,现在说他留下或者离开都不合适。”对于有其他卫视开出更高价钱挖走周立波的传闻,这位工作人员表示不方便回答。

记者注意到,目前朱时茂等人已经加盟《中国梦想秀》,此外该栏目和其他名人也在接触,可能是在为周立波最终出走做准备。周立波19日连发两条意味深长的微博,声称“几乎所有的得到都是从失去开始的”,和他出走浙江卫视的传闻连在一起,让很多人浮想联翩。

大腕脾气胃口越来越大

去年4月份,浙江卫视开出了八位数的天价和周立波签订了一年合约,周立波在发布会现场连连告诉记者,这个价钱让他无法拒绝,现在和浙江卫视的分道扬镳主要还是因为价钱问题,很多网友感叹周立波胃口越来越大,八位数的价格都满足不了他。

去年和浙江卫视“联姻”之前,周立波和东方卫视也有过短暂的“蜜月期”,当时周立波担任东方卫视《中国达人秀》评委,王牌节目《壹周立波秀》也在东方卫视首播,然而好景不长,第三季《中国达人秀》总决赛,周立波“意外”未能担任评委,正式和东方卫视交恶。据称,第三季《中国达人秀》在北京录制节目时,周立波在高

级饭店一顿饭花去几十万,却让电视台为其买单。巨大的胃口外加盛气凌人的态度,最终让东方卫视和周立波决裂。随后,周立波“转嫁”浙江卫视,不到一年时间,又传出翻脸的传闻,让人感叹大腕太难伺候。

事实上,不仅仅周立波一个大腕如此,当初郭德纲和北京卫视最好的时候几乎“穿一条裤子”,郭德纲大小徒弟都是北京卫视的常客,因为郭德纲徒弟殴打北京卫视工作人员,郭德纲事后盛气凌人辱骂嘲讽北京卫视,双方最终分手。在江苏卫视干得风生水起的乐嘉近日转投深圳卫视,抛弃了江苏卫视,至于原因除了金钱还有无法实现自己真正价值的郁闷。

大腕比小主还难伺候

业内人士告诉记者,大腕现在对卫视是把“双刃剑”,卫视离不开但是又恨得牙根痒痒。目前各大卫视主要依靠综艺节目增加竞争的筹码,有分量的大腕对一个节目来说无疑能起到画龙点睛的作用。当初高晓松和伊能静离开《中国达人

秀》后,节目可看性明显下降,观众流失严重,乐嘉的离开也让《非诚勿扰》损失颇大。

“大腕对一个王牌节目很重要,尤其是观众熟悉之后,贸然换人影响更大。”业内人士说,寻找替补需要很长一段时间磨合和观众

适应,因此大腕在和电视台合作中处于强势地位,电视台对其可谓又爱又恨。力量的不均导致大腕更加抢手,稍不如意就会炒现在合作卫视的“鱿鱼”,因为他们根本不用发愁,有很多下家等着签他们,而且开出的价格可能会更高。



两位“邓丽君”济宁巅峰对决

40首邓丽君经典歌曲唱足3小时



冯小宁



李一凤

本报(记者 邱伟)今年是一代歌后邓丽君诞辰60周年,为让观众重温经典,由北京华视传媒耗巨资打造的“全新震撼”邓丽君经典金曲互动演唱会2013亚洲巡演山东站将于3月29日19:30在济宁声远舞台举行首场演出。国内两位邓丽君顶级模仿者将首次登台PK,一决高下。区别于以往纪念邓丽君演唱会的简单陈旧模式,本次演唱会首次邀请到了目前全球模仿邓丽君整体条件最像、享誉东南亚有“形神兼备小邓

丽君”之称的李一凤和2012年天津卫视《王者归来》邓丽君专场年度总冠军得主、有“大陆邓丽君”之称的冯小宁联袂同台演出,她们将为济宁的“君迷”带来近40首邓丽君一生最经典的曲目,足足唱够3小时,如《小城故事》《甜蜜蜜》《我只在乎你》《又见炊烟》等等。

两位“邓丽君”首次联袂同台,谁会更像邓丽君颇值得期待。据主办方负责人透露,为了能让到场的济宁“君迷”都能参与进来,全新增设了多个观众互动环节,如“千人合唱”“方阵对唱”“观众点唱”“下台互动”“时空对唱”等,这些都将成为整场演唱会的高潮看点,这也是观众最喜爱的环节。

《深度观察》“追凶”惹争议

电视真人秀挑战观众神经

本报(记者 邱伟)江西卫视《深度观察》最新一期《追凶》节目,被前男友泼硫酸毁容的受害人在节目中陈述自己13年的追凶历程,悲惨的遭遇堪比任何一部催人泪下的苦情戏,引发不少网友争议。

在《追凶》节目中,被前男友泼硫酸毁容的受害人在节目中陈述自己13年的追凶历程,悲惨的遭遇和顽强追凶的意志让现场嘉宾和观众无不动容。节目组同时邀请来的还有已被判刑

的犯罪嫌疑人的哥哥及妻子,当受害人面对即将失去丈夫和父亲的犯罪嫌疑人妻子,为他们同样无辜的遭遇,还要宽容地去签署对方苦苦期盼的一份“谅解协议书”,这更让所有人都陷入复杂情感的纠结中。

有参加节目录制的观众随后在网上发起热议,感叹《追凶》节目一波三折的故事发展堪比任何一部催人泪下的苦情戏。

《追凶》于20日在江西卫视《深度观察》中播出。

怎样才能彻底治好癫痫病?

——SOP手术祛根新疗法治疗癫痫病有重大突破

癫痫病能完全治好吗?

在过去很长一段时期内,癫痫病一直是世界性疑难病症之一,这是因为当时医学对癫痫病的治疗主要还依靠传统口服药物治疗。口服抗癫痫药物虽能控制或减少癫痫病的发作,但患者一旦停药,癫痫就会重新发作,这使癫痫成了许多患者终身四处求医,服遍各种抗癫痫药物仍难控制时症时发,总治不好。因此,传统口服药物治疗不是最好的根治办法。近几年,医学对癫痫病的研究有了重大突破,高科技手术等癫痫病新疗法不断出现,就目前国内先

进水平而言,患者如果能够选择正规的癫痫病专科医院,在专业医生的指导下,选用先进正确的治疗方案,并经过系统的治疗,多数患者完全可以治好。而那些病程持续几年,乃至几十年,长期依靠药物控制,一停药就发作,甚至服药期间还有发作,总治不好的患者,究其原因,主要是治疗方法不够先进,或是治疗过程不规范,不系统所致。

SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的? 现代医学研究发现:癫痫病主要是由患者大脑神经元过度异常放电所致。目前,

医学界对癫痫病主要有两类治疗方法,一类是口服药物治疗,主要是控制癫痫发作;一类是手术疗法,主要是通过手术从根本上彻底治疗癫痫病。济南中医癫痫病医院专家经验丰富,第一等国内外先进设备,针对初发、复发、病程长,口服药物等传统疗法总治不好的顽固性癫痫病,采用SOP手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫病。此疗法利用电脑三维数字精确定位患者大脑异常放电部位,类型及原因,然后,通过人体神经纤维系统,高科技手术直接清除异常放电,异常放电消

有了,癫痫从此不再发作。同时,配合中医中药,修复受损神经并优化基因组合,使其后代不再有遗传倾向。 SOP手术祛根新疗法不开刀,无风险,治愈快,花费低,随做随走。较单纯口服药物、外科手术等传统疗法有极大突破,结束了癫痫病手术根治治疗风险大、花费高,多数患者只能依靠药物长期控制,甚至终生服药的历史,使多数患者能从根本上康复。 治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院? 癫痫病的治疗有它的特殊性,难治性和专业性,与综合性

医院癫痫病科相比,癫痫病专科医院是卫生行政部门为大规模癫痫病患者特设的专业医疗机构,所设置的设备更为先进,诊疗技术更为先进,医务人员专业素质更加过硬。因此,癫痫病患者只有到癫痫病专科医院,才能在专家的指导下选择正确的治疗方案进行科学、规范、系统的治疗,得到最佳治疗效果。 特别声明: 济南中医癫痫病医院是济南首家癫痫病专科医院。以济世为志,视信誉为生命。自本月9日起至30日,本院由多名专家为癫痫病患者会诊,凭身份证、学生证等有效证件,检测费优惠50%,平

本费优惠10%。本院实行首诊医生负责制,每位就诊患者均由主任或副主任医师亲自诊疗负责。来院患者请带一寸照片两张,医院为患者建立病历档案,签订治疗合同。治疗结束后,癫痫再发,平本一律不收费。本院就诊患者多,为节约就医时间,来院患者请提前一天电话预约,随到随治。 济南中医癫痫病医院 康复热线:0531-69980660 69980770 地址:济南市经十路25456号(段立交桥东100米路南,凯悦新城西邻) 网址:jmdxbyy.com